

金狮奖大爆冷门

赛前评分排名倒数第五的委内瑞拉电影擒获金狮奖



威尼斯当地时间9月12日,第72届威尼斯电影节闭幕。委内瑞拉电影《来自远方》大爆冷门,擒获最佳影片金狮奖。让影迷觉得评委口味实在难以捉摸,此前该片在场刊上只获得2.6分的评分,排名倒数第五。而闭幕电影中国电影《老炮儿》则闪耀红毯,成为闭幕式的“人气担当”。除此之外,张馨予因一身人鱼公主造型被意大利媒体评为“本届电影节红毯最佳造型之一”,也算为本届电影节增加了一些中国元素。

现代快报记者 沈梅

现场热:冯小刚、李易峰引粉丝尖叫

本届威尼斯电影节的最后一天,人气最高的电影当属《老炮儿》。在闭幕式红毯上,该片导演管虎与主演冯小刚、李易峰、许晴等齐齐亮相红毯。许晴长裙曳地,大秀美腿;管虎老婆、本片主演之一梁静白色西装中性帅气;冯小刚受到粉丝追捧;而人气偶像李易峰更是汇聚了大批人气。

颁奖礼之后,《老炮儿》在电影宫举办首映式,全剧组再次走上红毯。红毯边,一群痴心的影迷也从傍晚一直守候到晚上九点,只是为

了再为《老炮儿》众星尖叫一回。

此次,《老炮儿》作为闭幕电影,在本届电影节相继放映4场,收获各种国际媒体好评。

与之相呼应的是,早在电影节开幕时,华语电影《魔卡行动》也是国内外媒体的关注热点。影片全部取景于意大利米兰,张馨予、任达华、乔任梁和意大利国宝级女星玛莉亚携手主演。而且张馨予更因一身人鱼公主造型被意大利媒体评为“本届电影节红毯最佳造型之一”。

奖项冷:金狮奖电影曾排名“倒数第五”

而在颁奖礼上,本届电影节大爆冷门,众多热门大片都没获奖。最佳影片金狮奖花落委内瑞拉影片《来自远方》,这可谓是电影节上的最大冷门。据悉,该片在场刊上只获得2.6分的评分,排名倒数第五,观众对此片评价两极分化,有人觉得电影中情绪饱满、打动人心,也有人十分不喜欢这部电影,给出极低的分数。最终,评委们将金狮大

奖颁给了这部电影,立即引起影迷抱怨:评委们的口味实在是难以捉摸。

此外,《犯罪家族》导演帕布罗·查比罗力克索科洛夫和贝罗奇奥等大师,夺得最佳导演银狮奖。法国实力派法布莱斯·鲁奇尼凭借《貂》夺得最佳男主角。意大利女星瓦莱莉·高利诺凭借电影《为你着想》获得最佳女主角奖。



李易峰现场人气旺

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

金秋十月 就往南方去旅游

十月,秋意渐浓,阳光普照,伴着宜人的气温,十月畅游“东方之珠”香港、“海上花园”澳门、“山水甲天下”的桂林……在这里,您可以感受到都市的喧嚣与山野的恬静,全程空调旅游专列,不急不躁,慢下来,让一切悠然自得。

香港,可谓包罗万象,她是繁华热闹的不夜城,是人人欲看的万象之都。独树一格的粤式风味、美丽的浅水湾海景、维港夜景让这颗东方明珠浪漫依然……澳门是一座低调与奢华兼具的城市,值得细致品尝。威尼斯金碧辉煌的门牌矗立于高大的廊桥之下,威尼斯特色拱桥、小运河及石板路随处可见,处处洋溢着异国风情。看够了都市风情,再转回山水之间,桂林是个旅游的好地方,风景独特,风光秀丽,泛舟漓江看十里画廊,千峰环立、一水抱城、洞奇石美的独特景观,被世人美誉为“桂林山水甲天下”。

本次旅行,避开了黄金周的拥挤人潮,让您时刻享受,同时我们更赠送价值120元的夜游维多利亚港,别再默默等待,在金秋十月,去邂逅最美丽的风景吧。

线路详情:深圳、香港、澳门、广州、珠海、桂林、韶山夕阳红空调专列10日游,10月11日发班

活动价格:1980元/人起

1480元起 将大西南精华景点一网打尽 张家界、凤凰古城、重庆武隆天坑三硚……

暑假期间,现代快报智慧旅游大管家推出渝东南线路,在南疆城内掀起了一股“渝东南风”。您如果想吃、住、游全包,并将大西南精华景点一网打尽,那就致电我们吧。

旅游费用包含了门票:含行程中所列景点门票(除凤凰古城,70周岁以上老年人免票);住房:宾馆标准间;用餐:赠送8早15正餐;交通:全程空调大巴;导游:全程导游服务;保险:旅行社责任险……而且全程不用进购物店。

尽管是乘坐大巴,但走一路玩一路并不会让您觉得太过劳累。从南京开始全程导游陪同,抵达行程第一站——武汉。在武汉游玩红楼、武汉博物馆后,入住酒店,养足精神后,我们会去大名鼎

鼎的恩施女儿城,感受仿古与土家吊脚楼相结合,完美地体现了土家族的民风民俗。

从恩施前往武隆后,就开始我们经典的渝东南行程了,在著名的武隆天坑三硚,观赏旷世绝景,撼人心魄,这里是张艺谋大片《满城尽带黄金甲》外景地,还可到唐朝古驿站——天福驿站选景留影,亲临拍摄地,感受三桥夹二坑的雄伟壮观。乘船游百里乌江画廊,沿途水光山色,风光旖旎,船上欣赏苗家少女精彩的歌舞表演,还将去传说中的“桃花源”一探神秘的《桃花源记》。

凤凰古城因沈从文的小说《边城》而渐渐为外人所知。中国著名国家森林公园——张家界国



家森林公园的美景,已经毋庸赘述,溪水潺潺,奇峰怪石,你直接的想法就是——美哉!壮哉!

线路详情:武汉红楼、首义广场、凤凰古城、张家界、荆州古城、恩施女儿城、土司城、武隆天坑三硚、仙女山、酉阳桃花源9日游

发班日期:10月10日

活动价格:70岁及以上1480元;60-69岁1680元;60岁以下1880元

重庆武隆天坑三硚、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源纯玩五日游

9月19日

2280元/人

重庆武隆天坑三硚、仙女山、百里乌江画廊、酉阳桃花源、贵州赤水双动七日游

9月19日

2980元/人

全景三清山、婺源三日游

9月15、22日

(60~69周岁) 398元/人

(70周岁以上) 348元/人

(60周岁以下) 468元/人

休闲桂林——象鼻山、西山景区、南溪山公园、鲁家村、阳朔西街

9月12日、9月13日

1300元/人起

现在报名,即享第二人半价

厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

9月13、27日、10月11日

499元/人

千岛湖 杭州西湖 通天飞瀑二日游

9月24日

198元/人

浮世绘

快报带你去看林俊杰

上周五晚,在《中国好声音》的舞台上,金曲奖唱作歌王JJ林俊杰以梦想导师的身份助阵哈林(庾澄庆)组的导师考核战。其出色的表现,为当期节目增色不少。记者了解到,对于南京的观众来说,不仅可以在电视上看到林俊杰,也可以在家门口听他的演唱会了。据悉,9月19日晚,林俊杰“时间·新地球”世界巡回演唱会南京站,即将登陆南京奥体中心体育馆。届时林俊杰将带着南京观众一起high。而现代快报也为读者谋取了众多福利,只要参与到现代快报官方微信的相关活动中,就有机会赢取门票,到现场观看。

记者了解到,林俊杰“时间·新地球”世界巡回演唱会将实现与所有人的下一个十年约定,筹划全新音乐专辑《新地球》。据悉,在演唱会上,为呼应“新地球”这个全新主题,演唱会增加了永昼、永夜等全新桥段,不但加入全



演唱会上林俊杰造型百变

新表演歌单曲目、创新的舞蹈阵容编排,也将有全新舞台的惊喜设计创造更多与观众的互动桥段!虽然是安可庆功回场演唱会,但加入的全新主题制作堪称诚意十足。

现代快报记者 刘磊

● 参与方式

为了让更多的读者能够到现场感受林俊杰的魅力,现代快报将为读者送出10张门票。参与方式如下:

- 1.扫描二维码关注“现代快报”官方微信。
- 2.回复文字“#林俊杰+姓名+联系电话#”就可以成功报名到相关活动中。然后就可以根据相关要求,拉上自己的小伙伴一起为自己、为林俊杰点赞,留言或者评论。



现代快报官方微信二维码

● 活动说明

报名截止时间为9月15日(周二)傍晚6点。9月16日(周三)报名参与互动的网友,就可以根据相关要求为自己积攒人气。活动结束后,我们将挑选出人气最高的5位网友,每人送出2张门票。

(具体活动详情,请接现代快报官方微信相关活动提示内容操作)



台湾双飞环岛八日游仅需3199元!

11·11特惠,原价3499元,降价品质不变,一晚五花酒店

有没有提前考虑一下十月的出行计划呢?台湾绝对是一个非常给力的选择!游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、恒春古镇、邓丽君纪念馆、佛光山、慈湖;逛夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市;泡温泉——台东知本温泉……现在仅需3199元就能环岛畅游台湾八天!这样优惠的价格,您可千万不要错过哟!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金陵国旅

现代快报读者俱乐部 QQ交流群 107697714

L-JS01500

GITS 金鹰国际旅行社
Golden Eagle International Travel Service